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НЕКРОЛОГ / OBITUARY

З нестерпним болем у 
душі повідомляємо, що 15 
серпня 2025 року на 61 році 
пішла з життя Лісничук Ната-
лія Євгенівна – заступник рек-
тора з міжнародних зв’язків 
Тернопільського національ-
ного медичного університету 
імені І.Горбачевського МОЗ 
України, старший науковий 
співробітник центральної на-
уково-дослідної лабораторії 
ТНМУ імені І. Я. Горбачевсько-
го МОЗ України.

Життєвий шлях Наталії 
Лісничук бере свій початок з 
12 січня 1964 року у містечку 
Рокитне на Поліссі. Батьки-лі-
карі, виховуючи непосидючу 
дитину, з ранніх років приви-
вали їй любов до літератури, 
музики та природи. 

Допитливість та цілеспря-
мованість, виховані змалку, 
дозволили Наталії в 1981 році закінчити Тернопіль-
ську середню школу №1 із золотою медаллю. Здав-
ши на відмінно вступні іспити, Наталія поступила 
на біологічний факультет Львівського державного 
університету імені Івана Франка, який закінчила з 
відзнакою. Глибокий аналітичний розум, володіння 
системними біологічними знаннями спрямували її у 
світ науки.

Професійний шлях Наталія Лісничук розпочала у 
стінах Тернопільського медичного інституту у 1986 
році, співвиконавицею госпдоговірної теми, де за-
рекомендувала себе як молодий здібний науковець 
і продовжувала у наступні роки втілювати свій нау-
ковий потенціал у наукових проектах і темах. У 1996 
році отримала ступінь кандидата наук зі спеціальнос-
ті імунологія та алергологія. У 1998 році обійняла по-
саду старшого наукового співробітника центральної 
науково-дослідної лабораторії, а з 2001 року – завід-
увачки ЦНДЛ. Команда лабораторії під її керівниц-
твом завжди працювала над передовими науковими 
розробками та дослідженнями, які були актуальними 
для медичної науки й практики. 

Прагнення до педагогічної діяльності привело 
Наталію Лісничук на кафедру анатомії людини, де у 
2003 році вона розпочала викладання на посаді стар-
шого викладача. Уже з 2004 року її було переведено 
на посаду доцента цієї ж кафедри, що стало визнан-
ням її наукових і педагогічних здобутків.

Наталія Євгенівна була не лише висококваліфіко-
ваним фахівцем, але й чуйною та відкритою люди-
ною, яка присвятила своє життя розвитку медичної 
освіти та науки. З 2005 року і до 2025 року очолювала 
відділ міжнародних зв’язків Тернопільського націо-

нального медичного універ-
ситету імені І. Я. Горбачев-
ського. Її внесок у розбудову 
міжнародних зв’язків універ-
ситету, налагодження парт-
нерських відносин та підви-
щення престижу ТНМУ у світі 
є неоціненним. 

З 2006 року започатку-
вала проєкт Міжнародних 
студентських літніх шкіл під 
назвою «Ternopil International 
Students Summer Schools» 
(«TERISS»). Кожного року від 
заснування проєкту, Наталія 
Євгенівна створювала неза-
бутню дружню атмосферу, яка 
дозволяла студентам ТНМУ та 
численній кількості закордон-
них студентів не лише вдо-
сконалювати свої знання та 
вміння у професійній сфері, 

а й проводити час за активними видами відпочинку, 
спілкуючись із ровесниками із різних куточків світу.

Вона вклала частинку свого серця у кожен про-
єкт, у кожну міжнародну угоду, у кожного студента, 
який мріяв про стажування та академічні обміни за 
кордоном. Завдяки її невтомній праці наш універси-
тет став відомим далеко за межами України. Також 
була активною у волонтерській діяльності, особливо 
з початком повномасштабного вторгнення РФ в Укра-
їну. Вона брала активну участь у діяльності волонтер-
ського центру університету та підтримувала усіх, хто 
потребував допомоги – як тимчасово-переселеним 
особам, що постраждали від жахливих наслідків во-
єнних дій, так і військовослужбовцям, що самовідда-
но боронять нашу країну.

Вона була справжнім лідером, який надихав своїм 
ентузіазмом, професіоналізмом та невичерпною 
енергією. Її завжди будуть пам’ятати як світлу, добру 
та життєрадісну людину, яка залишила глибокий слід 
у серцях усіх, хто її знав.

Висловлюємо щирі співчуття рідним і близьким.
Світла пам’ять про Наталію Лісничук назавжди 

залишиться в наших серцях.
Вічна пам'ять.

Колектив кафедри анатомії з клінічною ана-
томією та оперативною хірургією Полтавського 
державного медичного університету та редакція 

журналу «Вісник проблем біології і медицини» 
висловлюють свою скорботу та сум.

ЛІСНИЧУК НАТАЛІЯ ЄВГЕНІВНА – ВИДАТНИЙ НАУКОВЕЦЬ, ПЕДАГОГ,  
ОРГАНІЗАТОР І СПРАВЖНІЙ ДРУГ!

Шановні друзі та колеги!


